Hpﬂmoyroanble BaKyyMHbI€ NNAaCTUHbI FEZER I'Ipﬂmoyroanble BaKyyMHbI€ NNTaCTUHbI FEZER

Simply move more. Simply move more.

GFS 35x90 - GFS 65x170 co cknapgxkoi GFS 35x90 - GFS 65x170 co cknagkown

OnucaHue:

CBepxnpoyHble 1 MBHOCOCTONKME BaKyyMHbIE MNACTUHbI C
cneyuarnbHO CTPYKTYPUPOBAHHOM KOHTAKTHOWM MOBEPXHOCTHIO
1 COEAMHUTENBHBIMU BUHTaMK. CnevlnanbHas KOHCTPYKLMS

1. Basics
1. Basics

NPUCOCKM YBENNYMNBAET KOIPDULMEHT TPEHMS, AONyCKaeT &

HG1

6OJ'IbLI.Iyi0 BEITMYMHY I'IOI'Iepe‘-iHbIX/FOpM3OHTaJ'IbeIX yCKOpeHMI7I
" pa60Ty C NOBEPXHOCTAMM NOKPbLITbIX BOJOW UMW MaCOM.
lMonoxeHne NNacTUHbI perynupyetca BUHTaMu.

%} %)
3 3
(-9 (-9
c c
= =
- -
v v
2 2
wv v
o o

H2
H1
]
o
0
A

MpumeHeHue:
- BbICOKast MPOM3BOANTENBHOCTL M 9 DEKTUBHOCTD. B W
- TOYHbIN 3aXBaT 1 0CBOBOXAEHNE METANNNYECKMX JIMCTOB. '
- [N 3axsata nockux 1 pacoBaHHbIX AeTanei ¢ rmagkon

NMOBEPXHOCTHIO, a TaKXe And p860TbI C NOBEPXHOCTAMU NOKPbITbIX FBS-GFS 50x100 ... FBS-GFS 80x180 FBS-GFS 50x100 ... FBS-GFS 80x180

Macrom uni BOAOWA.

HW
=

L1

3. Mounting Elements
3. Mounting Elements

ApPTUKYIbHbIN HOMEp Pa3mepbl

FBS-GFS 35x90 | 1.02.2.0017 FBS-GFS 35x90 105 G3/8
FBS-GFS 50x140 | 1.02.2.0018 FBS-GFS 50x140 | 157 130 G3/8 10
FBS-GFS 65x170 | 1.02.2.0019 FBS-GFS65x170 | 187 | 160 | 82 | 49 | 15 | 54 | 45 | 10 | G3/8 | 10

lMpumeyaHus: PU — nonuypema

4. Vacuum Generators
4. Vacuum Generators

5. Valve Technology
5. Valve Technology

XapakTepucTuku KpenéxHble aneMeHTbI

Ynepx. cuna * | min. Pagnyc O6bem ** CBou Bec Tun YcTtaHOBKa BaKyyM. MPMCOCOK Hepxartenun BonTtoBoe
FBS-GFS 35x90 ‘ 10 ‘ ‘ 0,036 ‘ 0,010 FBS-GFS 35x90 ... 50x140 ‘ SAS-M12x1-3/8 ‘ ‘ HSW-M12x1-3/8 ‘ HSB-3/8-3/8 ‘ HSG-M12x1-3/8 ‘ FS .. -M12x1*
FBS-GFS 50x140 245 50 0,095 0,190 FBS-GFS 65x170 SAS-M16x1,5-3/8 HSW-M16x1,5-3/8 HSB-3/8-3/8 | HSG-M16x1,5-3/8 | FS ...-M16x1,5***

FBS-GFS65x170 | 400 | 50 | 0200 | 0310 - Hemodeuxan dukcauus.

* lpusedeHa senuyuHa ydepxusaroweli cunbi (H) npu paboyem sakyyme 60%, 6e3 ** [TodsuxkHasi chukcayus.
yyéma ¢hakmopa besonacHocmu Ha PO8HOU CyXxol Mo8epxXHoCMuU. *** O0HamoyHas nodeecka, 8bINONIHeHHas npu nomowu 601moeoll Nod8ecku ¢ 3auumol om nposopayueaHusl.

6. Vacuum Supervision
6. Vacuum Supervision

** O6BEM PUCOCOK 8 HEHa2Py>XeHHOM COCMOSIHUU.

7. Filter Elements
7. Filter Elements

8. Connection Elements
8. Connection Elements

9. System Technology
9. System Technology

N
N
w
N
N
N



